

Семейный центр "Дети Индиго" приглашает ребят на смены летнего городского лагеря!

Реклама АНО СЦ "Дети Индиго", ИНН 6027199497, erid: 2VtzqueV45g

Семейный центр "Дети Индиго" приглашает ребят на удивительные, разнообразные, уникальные смены летнего городского лагеря!

Длительность смены 2 недели (10 дней), стоимость 16.000 рублей за смену, последующая смена предоставляется со скидкой -10%, детям из одной семьи также предоставляется скидка - 10%.

Пребывание детей с 09.00 до 17.00 (дополнительное время по согласованию с руководителем досугового отделения из расчета 100 рублей за дополнительный час)

В каждую смену, кроме тематических мероприятий, включаются спортивно - оздоровительные занятия "Детская йога", "Уроки Живописи", а также Комната психологической разгрузки.

Питание 3-х разовое (завтрак, обед, полдник) обеды доставляются организацией "Фито - еда".

Смены городского лагеря:

03.06 - 14.06 - Смена "Искусства и творчества".

Девиз смены - Отдых и веселье, снятие напряжения и усталости!

Благодаря правильно построенному режиму дня, насыщенным прогулкам, играм на свежем воздухе, на личиках наших детей снова заиграет румянец! Интересная программа познакомит с разными техниками творчества. В лагере будут работать разные лаборатории.

В музыкальной лаборатории пройдет занятие, посвященное звуковым вибрациям, музыке, придумыванию инструментов и изучению того, как звучит мир вокруг. Пройдет музыкальная викторина.

В игровой лаборатории предусмотрены различные музыкальные, танцевальные игры и игры на сообразительность, изучение понятия «Ритм». В конце смены ребята проведут подготовку к Креативной вечеринке: подготовят костюмы и танцы. В творческой лаборатории ребят познакомят с необычными музыкальными идеями, техниками рисования: дудлингом и зентанглом и зендудлингом, необычными видами творчества из необычных материалов.

В кулинарной лаборатории будут приготовлены разнообразные вкусности, а Ярмарка по итогам недели, где можно потратить специальную валюту лагеря, порадует ваших детей и оставит приятные впечатления о летнем отдыхе!

17.06 - 29.06 - Смена "Путешественники и пилигримы".

Девиз смены - Активный отдых и походы!

Неделя посвящена путешественникам, туристическим походам и дальним странствиям. Ребята познакомятся с правилами походной жизни, ориентированием на местности, оказанием первой медицинской помощи и потренируются в этих навыках на практике.

Познакомятся с разными видами костров, туристских узлов, правил выбора места для костра, места для ночлега.

В творческой лаборатории ребята самостоятельно изготовят поделки из природных и подручных материалов, узнают о известных путешественниках прошлого и современности, примут участие в различных играх на командообразование, эрудицию, внимание, сообразительность, ловкость.

В кулинарной лаборатории будут приготовлены блюда, которые легко сделать в походных условиях.

В конце смены будет организована Ярмарка, где можно будет купить что - то приятное на специальную валюту лагеря.

1.07 - 13.07 - Смена "Супер Мозг".

Девиз смены - новые мозги, лучше старых!

Лето - это не только возможность отдохнуть, но и время подтянуть учебные навыки ребенка! Курсы "Умное скорочтение" научат детей качественному чтению, разовьют внимание, память, научат анализировать и пересказывать тексты. А курс "Пишу красиво и быстро" научит красивому и правильному письму. Курсы являются нейропсихологическими, а это значит, что ваш ребенок сможет "закрыть" все слабости и незрелости мозговых структур и, в последствии, учиться лучше! Процесс обучения у нас очень приятный и мотивирующий!

В этой смене также будет много радости и веселья! День спорта, День сюрпризов и приколов, День наоборот, квесты, кулинарные мастер - классы и игры на свежем воздухе, ярмарка с подарками будут радовать ребят!

15.07 - 26.07 - Смена "Приключения на планете Индиго".

Девиз смены - Друзей много не бывает!

Цель смены: развить у детей потребность к интересной и творческой жизни, повысить физическую, познавательную активность, развить навыки здорового образа жизни,

общения и взаимодействия, дети научатся уважительно относиться к мнению других людей, терпимости в общении и взаимодействию с окружающими. Такие интересные тематические

мероприятия как "День космических полетов" с огромным количеством заданий, викторин, игр не только порадуют ребят, но и обогатят их новыми знаниями в игровой форме. Также детей ждут замечательные и увлекательные дни эрудитов и следопытов, день приключений на острове - окияне, день на планете знакомств и дружбы, день путешественников, кулинарные мастер классы, игры на свежем воздухе поистине увлекут ребят и помогут им раскрыть свои таланты и принесут много радости!

Открыто бронирование на все смены июня и июля. Приглашаем! Запись в личных сообщениях [группы](#) или по телефону центра: 8-911-385-55-33

СЕМЕЙНЫЙ ЦЕНТР ДЕТИ ИНДИГО

Адрес: г. Псков, ул. Коммунальная, 18, 2 этаж

Телефоны:

+79113855533

+78112588303

<https://vk.link/indigopskov>

<https://vk.com/indigopskov>